

世界不需要制造对抗的所谓“民主峰会”

国际锐评

3月29日到30日,美国张罗的第二届“领导人民主峰会”上演。一年多前,美国民众在首届“民主峰会”期间为“美式民主”举行了葬礼;现在,美国政府不顾国内外反对又开始了新一轮的政治表演。世界变乱交织,所谓“民主峰会”新瓶装旧酒,仍是以“民主”之名搞集团政治和阵营对立,制造新的动荡。它的举办本身就是对民主精神的践踏,世界根本不需要。

“一个很不民主的国家,居然敢宣称自己是‘民

主峰会’领导人”“所谓‘民主峰会’不过是美国自冷战以来引发世界动荡的一贯伎俩”……2021年12月,当美国举办首届所谓“民主峰会”时,就遭到许多国家的口诛笔伐。

对于批评声音,美方充耳不闻,继续以“民主领袖”自居,策划所谓“民主峰会”的续集。与上届相比,美国这次拉上哥斯达黎加、荷兰、韩国、赞比亚四国共同主办,以显示广泛代表性。这个小花招其实是掩耳盗铃,遮不住“美国中心主义”的本质。

美国昆西研究所网络

杂志《负责任的治国之道》近日刊文指出,美国不应在说辞上将世界划分为对立的阵营。一位巴基斯坦学者批评说,这次的“民主峰会”不是为了团结世界,而是为了分裂世界,民主被美国当作服务自身的工具。可见,美国政府再怎么粉饰,都蒙蔽不了世界。人们早已看清:这场所谓峰会的实质就是以美式标准划分“民主和非民主阵营”,就是以民主之名维护美国霸权、打压所谓“异己国家”。

从美方公布的相关议题看,虚伪又荒诞。比如,美方声称要在所谓峰会上

谈“发展旨在推动民主的技术”,但地球人都知道,美国正是名副其实的“监听帝国”、“黑客帝国”。再比如,所谓峰会声称要讨论“媒体自由是民主基石”议题。

那么美国如何解释美媒在“北溪”管道爆炸事件上几乎集体失声?又如何解释推特公司首席执行官马斯克和记者马特·泰比连续发文曝光“推特文件”,披露美国政府对所有社交媒体公司都要进行严格审查?这难道不是莫大的讽刺吗?

一个国家民主不民主,人民最有发言权。根据美

联社和芝加哥大学全国民意研究中心去年10月的民调,仅有9%的美国成年人认为美国的民主运转良好。美利坚大学国际关系教授詹姆斯·戈德盖尔直言,美国已失去信誉,美国政府应举行一次国内民主峰会,聚焦美国国内的不公正和不平等,包括投票权和虚假信息等问题。

尽管美国民主的得分很低,但它对外输出美式民主的冲动不减。在拉美推行“新门罗主义”、在欧亚煽动“颜色革命”、在西亚北非策动所谓“阿拉伯之春”……多年来,美式民主给世界带来持续动乱和

人权灾难,受到一致反对。德国达利亚公司与全球民主联盟共同发布报告显示,全球有43%的受访者认为本国民主受到美国威胁。

民主是全人类共同价值,美国无权垄断民主的定义权和裁判权。当今世界很不太平,地缘政治风险上升,经济复苏艰难,发展鸿沟不断拉大,生态环境持续恶化。解决全球性危机,人们需要的是团结合作的大会,而不是挑动对抗的“民主峰会”。这就注定了,美方不管鼓捣几次“民主峰会”,都会以失败告终。

咖啡聊天室

■ 棉兰:林昕

死去原知万事空,
但悲不见九州同,
王师北定中原日,
家祭无忘告乃翁。

(示儿)——陆游

清明时节,每逢逼近清明,移居椰城及外岛亲朋好友都会陆陆续续回来,总之这时候,是当年同班同学们聚会活动最活跃的时候,坎坷崎岖的岁月,大家都在各奔前程,能让大家一起相聚,可真不容易!在聚会中,这里可以发现同学圈中,发觉那些肚腹稍大,脸上时时浮现出意气风发,财运腾达的气息,在同学会中嗓门大,口口声声“算我的!算我的!”大把大把的撒钱,以表示他慷慨大方,让当年的美女校花频频羡慕,后悔当年慧眼不识英雄!而那些奋斗多年,裤兜还在萎缩的兄弟默坐一旁,只要不说那“掏钱的窝囊话”,凡事都OK,举手拍胸赞成!唉!人世间就是不公平,都是一间学校同处一室,干嘛他发我不发,这或许是天时地利人和,或许是他祖先有灵,含着金钥匙出生,或许娶了有钱太太,让他来掌管一切!给予hak penuh!或许没有或许……怨言多多。

据说祭祖扫墓的节日4月5日,是孙中山先生在世时拟定的!也许当年那些推翻满清的文人及爱国学士为向世界接轨,凡事都倾向西方的文明!所以为什么“清明节”是设在阳历而非农历?不像普遍华夏民俗传统都是以农历来定节。

几千年来华夏民俗文化,总能一代接着一代的传承下来,那是值得庆幸,想当年,国家动荡,民不聊生,华族祖先万里迢迢从中国飘洋过海,来南洋谋生,肩膀上背负着不单是养家糊口的重担,还有祖先的牌位,这是华族的千年儒家传统,同宗教无关!话说上世纪岛国政局动荡的年代,

清明节

民团到处肆虐,各地每天都有冤魂往生阴界,话说从中国过来的姐夫,在某树胶园开杂货店谋生,起早贪黑,省吃俭用,因诚信经营,顾客拥戴,可能被同行忌妒,促使其流氓团伙诬陷他是“三个字”(共),结果,流氓团伙把他拖出来暴打一顿,还敲了一笔钱,后屋的马达友族看到流氓如此欺凌善良的生意人,于心不忍,同天主教堂的神父申诉。隔天,马达友陪同神父抵他店,劝他皈依天主教,说教会庇护他,当时的严谨局势让姐夫无奈,他说皈依天主教,行!只不过能不能让他每在父母祭日时,祭拜远在中国已离世的父母,神父说这是传统习俗,没忌讳!

可以看出清明节扫墓祭祖对于中国人来是多么的重要!据说当年毛泽东回家乡,一抵老家就去祭拜他父母,他虽为共产党的领导,没宗教信仰,可面对父母的牌位还得祭拜一番!因为生我者父母也!岂能无视于心!无视养育之恩,还据说当年文革时期,无法无天的红卫兵居然提议聚众锹翻蒋介石的坟,幸好被周恩来总理阻止,语气铿锵地说,这大逆不道岂是我党所为!会愧对历史,愧对后代子孙!这话可在在场的人赞赏有加!不然的话,今天就不好同“蒋家后人”交代了……据说,远在台湾的蒋介石对于此举,感激不尽!所以身为华

族应该自豪的传承文化!就是清明祭祖!

悠悠的几千年,中华民族虽历经苦难,屡遭浩劫,但是祖先的传统还是一代接着一代的传承下来,而话说当年的游牧民族,以强悍的骑兵,创建了“蒙古帝国”,一代天骄“成吉思汗”东讨西征,披荆斩棘,横跨欧亚,占领了四十多个国家,可说那是“天下无敌”!可惜的是,游牧民族游荡迁居,居无定所,没有自己文化传统,文化底蕴,民俗的优良传统,结果,高高在上的统治者只能依附着占领国传统文化及宗教信仰,让自身的民族让被占领的民族宗教信仰所同化,从此,强悍的蒙古族后代全被成了当地的族裔!据说“俄罗斯”“印度”及其他被占领的国家基因就参有“蒙古”基因,但是年代久远,混来混去,无可查证,信不信由你……现在只有在“蒙古国”本土找到asli的“蒙古人”!

但是世界上还有一个坚持自身传统的民族,那就是“犹太民族”,它虽被灭国两千多年,流离失所,颠沛转徙,可坚韧的犹太民族仍然保持着他们的民族传统,宗教信仰、语言文化、风俗民情等。他们虽处居世界各国,但是,一旦列强国际允许他们复国时,从世界各地各国“犹太人”都蜂拥而至!很快成立了一个让人不敢忽视的国家,它就是今日的“以色列”。

俄乌战争周年感悟

唱和诗

俄乌之战逾周年,
已见各持失主权。
两败俱伤无胜者,
将成三战立中难。
棉兰:孙国静题诗

漂亮普京战庆赢,
石油卢布值飞腾。
倒霉棋子债台筑,
反战示威寇拜登。
棉兰:许菁栽唱和

兄弟阋墙相害亲,
往年征战旷耕耘。
可怜遍野森森骨,
尽是闺中梦里人。
雅加达:苏歌唱和

漫漫硝烟已一年,
战争牟利犯人权。
徇私媚美民挨苦,
放下屠刀实不难。
棉兰:廖世敬唱和

各持己见欲如何?
昆仲交锋杀戮多。
打仗经年真造孽,
俄乌弥过理当和。
棉兰:寒松子唱和

硝烟各地滕胧年,
牛鬼东围抢主权。
欲霸江山蛇吞象,
和平共处日艰难。
棉兰:陈皮唱和

干戈对决经周年,
如土挥金夺地权。
得利渔翁双俱残,
谋和策略为何难?
棉兰:田心唱和

俄乌战火过周年,
美帝纵乌夺霸权。
涂发生灵酿大祸,
中呼停战是忠言。
万隆:文苗唱和

俄乌谈判土耳其,
条件普京吓跑伊。
传说投降非正式,
转而巷战敌长期。
棉兰:无名氏唱和

枪林弹雨炮火攻,
生死茫茫何去从。
轰炸经年尤未歇,
俄乌战乱了无终。
棉兰:凌云雁唱和

枪林弹雨逾周年,
交战俄乌怪可怜。
拱火西方别满意,
骑虎难下自熬煎。
占碑:郭春明唱和

俄乌战事历一年,
引导挑唆美霸权。
拱火浇油援武器,
生灵涂炭陷灾难。
巴厘:许巧云唱和

拱火北约搅战袭,
俄乌和解美焦急。
军工复合体牟利,
银满横财瞒骗欺。
巴厘:意如香唱和

崇洋媚外起祸端,
兄弟相残第二年。
斩尽内忧除外患,
民族自立铸新篇。
中国:童行早唱和

烽火俄乌炼狱灾,
消耗战术斗钱财。
生灵涂炭民皆苦,
莫续尸离露且哀。
棉兰:文平唱和

俄乌战事已一年,
命似蝼蚁缝线间。
煽火西方心狠毒,
中方世盼止硝烟。
棉兰:陈德贤唱和

俄乌战火硝烟浓,
胜负难分杀眼红。
美帝金援供武器,
渔人得利乐其中。
万隆:陈星唱和

日夜烽烟一整年,
断垣残壁尸无间。
难民四散家园弃,
百姓无辜魂断冤。
棉兰:雁儿唱和

漫点南洋 作者:智鸽鸽



【编者小语】本报副刊推出漫画专栏“漫点南洋”,将组织专业人士创作时事漫画,同时欢迎自由来稿。漫画题材围绕国内与国际时事政治、社会热点、文化现象,针砭时弊,讥弹世态。来稿请寄本报投稿邮箱:
editor@guojiribao.com

俄乌导弹战逾年,
东扩震惊俄主权。
断壁残垣不忍睹,
军民伤亡计估难。
棉兰:忧遁草唱和

俄乌战事一周年,
断壁残垣血染天。
血脉相残何以堪,
谋和策略是上选。
万隆:侯斐珍唱和

哀鸿遍野生灵灭,
拱火美欧性惨绝。
怜悯乌民当炮灰,
经年战乱何时歇?
棉兰:黄升榕唱和

近年乌地炮轰呼,
小丑斯基脑浆糊。
形象光辉枯白骨,
反声寡妇抗无夫。
北干:李庭葵唱和

制药业动态 (5)

约翰纳斯·史迪约诺 (JOHANNES SETIJONO)

1988年,政府出台第一版《药品优良制造规范》(Cara Pembuatan Obat yang Baik,简称CPOB),并于1989年开始实施,这给药业的发展带来了新的挑战。不久,药监局(BPOM)颁布了制药企业实施《药品生产工艺规程》(Pedoman CPOB)的决定书。为了适应发展的需要,《药品生产工艺规程》指南多次修订。为了达到《药品生产工艺规程》的标准,保证药物的生产质量,制药从业者纷纷改善工厂的制药设备,聘请专家,升级文件系统。为了满足严格的行政要求,企业还需要在技术方面进行投资。因此,有人说制药业是资金密集型产业。2012年,预计有70%的印尼制药企业获得了药品优良制造规范证书,而其它只要企业则还未符合要求(Data BPOM, 2012)。挑战和机遇

尼许多制药公司开始向亚洲地区的其它国家和尼日利亚出口产品,其中包括卡尔贝制药、德萨药业、克尼梅克斯药业、时代药业等等。然而,国内制药业仍面临着诸多挑战。

从1992年开始,为了实施东盟标准和质量咨询委员会(ASEAN Consultative Committee for Standards and Quality,简称ACCSQ)关于实施东盟市场一体化计划的决定,药品与食品监督管理局(BPOM)规定制药企业必须对每一个产品进行生物利用度测试和生物等效性测试,希望印尼国内制药业能够发展出适合印尼和东盟市场的药物剂型。这对于印尼制药从业者来说,无疑是一个新的挑战。

另一个挑战是1997至

1998年间发生的经济和政治危机,给业界带来了冲击。有趣的是,尽管在一番合并和收购行动之后,制药企业的数量虽然减少了,但破产的制药企业却少之又少。这场危机并没有让印尼国内制药业停下发展的脚步,各类药品依然畅销无比。制药业的优势在于,即使经济困难时期,人们依然需要药品。不过,当社会大众的购买力有所提高之时,保健品的销售量就会随之水涨船高,不再局限于单纯的病后康复,而是扩大到疾病的预防。

印尼国民经济从危机中复苏后,制药业继续保持强劲的发展势头。2000年间,各大型制药企业争相生产多样化产品,商业竞争越演越烈。根据预

测,未来几年里制药企业在保健品(非处方药、功能饮料和营养品)领域的竞争将日趋白热化。

然而,由于政府政策采用国际药品稽查协议组织(The Pharmaceutical Inspection Convention and Pharmaceutical Inspection Co-operation Scheme,简称PIC/S)的标准,启动两项针对各国和药品监管机构的国际性机制,印尼制药业再次面临另一巨大挑战。2012年7月1日,印尼药品与食品监督管理局(BPOM)加入国际药品稽查协议组织(PIC/S)。为了提高药品生产的质量,达到国际标准,印尼药监局作为印尼制药业的监管机构,宣布实施2012年颁布的新版《药品优良制造规范》(CPOB:2012)。随着国际

医药品稽查协议组织(PIC/S)标准的逐步实施,印尼药厂生产的药品质量逐渐与欧洲国家的药品标准接轨。

对印尼来说,加入国际医药品稽查协议组织(PIC/S)有利有弊。一方面,制药从业者必须提高产业水平,加大投资力度。另一方面,国际医药品稽查协议组织(PIC/S)也为印尼药品的出口打开了一扇大门。如果说20世纪70、80年代是外资企业在主导印尼制药行业,这个时期则是印尼本土企业掌控了国内市场份额,这就证明了上述说法的正确性。

与10年前相比,印尼民族制药工业可谓发展迅猛。这不仅体现在良好的销售业绩和增长速

度上,还表现为仿制药、非处方药、止痛药和维生素等药品出口的持续增长。印尼国内制药业主要致力于仿制品牌药、一般仿制药和国外制药公司许可药的生产及销售。

尽管如此,制药业是以科学为支撑的产业。只不过,印尼大多数制药公司仍以配方为主,而不是研发型公司。只有极少数企业开始进入并延伸到生物技术领域,成立诊断实验室和基因检测服务研究中心。其中,卡尔贝制药公司成立了干细胞和癌症研究所(Stem Cell and Cancer Institute, SCI, 2006)和生物科技实验室(Innogene Kalbiotech),德萨医学(Dexa Medica)成立了生物分子学实验室(Dexa Laboratories of Biomolecular Sciences,简称DLBS)。

(原载《华人在印尼民族建设中的角色和贡献(第三册)》。本篇未完待续)